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会議録 

会議の名称 西東京市図書館協議会 平成20年度第5回臨時会 

開催日時 平成21年2月26日（木曜日）午後1時30分から3時30分まで 

開催場所 田無公民館会議室 

出席者 
委員：村田委員、服部委員、吉田委員、福間委員、木山委員、一方井
委員、浅野委員、大澤委員、小西委員 
事務局：小池館長、奈良副館長、山川庶務係長 

傍聴者 0名 

 
議題 

1 図書館基本計画（案）について 
2 意見書について 
3 その他 

会議資料の
名称 

1 西東京市図書館基本計画（案） 

記 録 方 法      □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記
録  

会議内容 

○会長： 
時間になりましたので、協議会を始めさせていただきます。 

 図書館基本計画が、前回までで総括的に説明が終わりまして、各委員の意見も出揃
いました。残りましたのが、西東京市文書管理規程に基づいて、文言の修正・整理を
するということです。 
 計画（案）について、補足の説明がありましたらお願いします。 
    
○副館長： 
前回までの基本計画になかった、「はじめに」「施設計画」「あとがき」を加えま

した。内容について、「はじめに」は、西東京市の概要と合併後の基本構想、平成19
年度に行った市民意識調査について、図書館ネットワークの現状、情報サービスの推
進、「西東京市行財政改革大綱」を受けて、図書館事業の改革として、20年度『モノ
の改革』、21年度『ヒトの改革』に取り組んでいる。そのような経過で、西東京市図
書館基本計画を策定することになった。ということが書いてあります。「施設計画」
は、施設整備の考え方、既存施設の現状を書き、施設計画の位置づけとして、計画や
策定された提言等を掲載しました。適正規模として近隣市との比較、目標設定につい
て、改修計画として、中央図書館の改修、その他の既存施設の改修について書きまし
た。「あとがき」は、この基本計画が何を意図して作成したかわかるように書きまし
た。 
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○委員： 
「はじめに」の中で、基本計画（案）の策定目的と方針について、もっと強調した

方がよいと思います。 
     
○委員： 
館長はこれを基に、各方面に説明をするのでしょうか。 

 
○館長： 
概要版を作成するなどして説明します。 

 
○委員： 
「ボランティアの活用を検討し…」とあるが、図書館側が、委託業務等の拡充にボ

ランティアを考えるのは、筋が違うのではないか。活用ではなく、協力ということで
はないか。ボランティアを入れるのだったら、他の所へ入れた方が良いと思います。 
 
○会長： 
基本計画（案）についての検討は終了いたします。結論として、基本計画（案）を

協議会としては、全面的に承認します。 
 
○館長： 
今後の作業日程について、お示しします。本日、内容確認が終了の後、文章を清書

し、教育長、教育部長等、関係者に内容説明をします。決裁後、3月26日の協議会で
最終計画案を示し、承認をいただきます。併せて平成21年度年次計画も報告します。
3月31日の教育委員会で報告し、4月1日に、図書館だよりと図書館ホームページに公
表します。このような作業日程で進めていきますので、ご了解願います。 
 
○会長： 
今の説明について、質問はありませんか。ないようでしたら、次の議題の「意見書

について」に移ります。意見書（案）を提示しますが、これは会長試案です。案文を
読みますので、みなさんの意見をいただきたいと思います。 
みなさんの検討をいただき、図書館長に提出したいと思います。 

 
○会長： 
意見書については、いくつかの文言及び日付等を修正するということで、その他で

何かありますか。 
 
○副館長： 
3月10日（火曜日）に、中野区立啓明小学校を視察し、学校図書館を見学する予定

がありますので、希望の委員は参加してください。 
 
○館長： 
1月26日（月曜日）に、図書館職員全体会議を開催しました。その際、協議会副会
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長に「西東京市図書館と職員に期待すること」というテーマでお話していただきまし
た。講演記録を配布しますので、ご一読願います。 
 
○会長： 
本日の協議会は終了いたします。次回は、3月26日（木曜日）午後1時から開催する

予定ですので、よろしくお願いします。 
 

 


